
ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA – 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 18 

(dezoito) dias do mês de fevereiro de 2020, as 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada 

aberta a sessão, com número regimental, presentes os seguintes vereadores: Alex Batista 

Coelho, Marcos Evangelista Filho, Ed’Carlos Gomes da Silva, Giovanni Campos Coelho, 

Josué Arruda dos Santos, Eduardo Nunes Gonçalves, Maria Ângela Coelho de Magalhães, 

com ausência justificada dos vereadores Wesley Mauricio de Souza e Laudicéo José de 

Oliveira. Dando início a reunião conforme item 1º da pauta, foi distribuído o Projeto de Lei 

nº 04/2020, de autoria do Executivo Municipal, que “Dispõe sobra a concessão de reajuste de 

4,31% (quatro virgula trinta e um por cento) na remuneração dos Servidores da Administração direta 

e indireta do município e da outras providências.” Dando sequência, no item 02 da pauta, foi lida a 

Indicação nº 02/2020, de autoria do Vereador Giovanni Campos Coelho que pediu a palavra 

e cumprimentou a todos, em oportunidade ele justificou que tem o desejo de criar o Procon em 

Virginópolis na intenção de amparar as pessoas que precisam dos serviços, visto que muitos 

procuram cidades vizinhas para utilizar o mesmo. Indicação que foi aprovada por unanimidade. 

Durante o item 03º da pauta – Momento Livre a vereadora Maria Ângela cumprimentou a todos 

e comunicou aos professores que o projeto ainda está sendo estudado  e que se elas não vão 

receber os valores que estão no projeto ela questiona o porquê, já que  as  mudanças no texto 

também não estão esperando a votação do projeto como um todo; porque para o texto não 

precisa da aprovação da câmara mas para o salario sim? Porque jogar a culpa nos vereadores 

só com relação ao salário? Ainda em oportunidade ela pediu ao Presidente que fosse enviado 

um oficio solicitando o quadro de pessoal da educação. O vereador Giovanni Campos pediu 

que fosse convidado pela comissão CCJ quando se reunisse na intenção de se inteirar dos 

assuntos e pediu que fosse avisado quando tivesse alguma reunião interna com os professores. 

O vereador Eduardo Nunes Gonçalves solicitou que fosse enviado ao executivo um oficio 

solicitando que contruisse os pontos de ônibus, na saída de Divinolândia, no final e no meio 

da Rua da Várzea e em frente ao UAI.O Vereador Giovanni pediu para registrar sua presença 

na licitação de transporte escolar e que o clima foi harmonioso e tranquilo. Em oportunidade o 

vereador Marcos Evangelista solicitou que fosse enviado moção de pesar para o Jose Geraldo 

dos Santos conhecido como Zizico e Marcio Candido da Silva, aprovado por todos os 

presentes, O vereador Eduardo Nunes pediu para constar em ata que o os pais dos alunos da 

zona rural estão reclamando da falta de transporte escolar sendo que as aulas já iniciaram .O 

Presidente Alex mostrou a sua indignação no atraso da licitação de transporte escolar, e pediu 

uma reunião interna com o secretário de saúde e com o Prefeito sobre o processo seletivo de 

agente de saúde e endemias, o vereador Giovanni disse que concorda mas que o Sormanny 



também esteja presente, sendo aprovado pelos vereadores. O vereador Giovanni mostrou sua 

indignação com o executivo sobre o projeto de lei com reajuste de apenas 4,31% para os 

funcionários e com relação a obra da capelinha parada e outras obras sendo iniciadas. O 

Presidente ainda comunicou os demais vereadores sobre a auditoria da denúncia recebida da 

gestão do executivo de 2013 a 2016 e que a assessoria jurídica orientou que nada pode ser feito 

além de enviar a denúncia ao ministério público. Vereador Giovanni Campos solicitou que 

constasse em ata o relatório técnico de auditoria independente realizada pelo município. A 

vereadora Maria Ângela questionou o porquê de não ter vindo também auditoria dos dois anos 

de administração do ex Prefeito Bob Leão. O vereador Ed Carlos disse estar indignado com 

relação as obras que ainda não foram terminadas, uma vez que a prefeitura tem dinheiro em 

caixa. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a 

reunião, devendo esta ata, após lida, caso seja aprovada, será assinada, secretária ad’hoc 

Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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